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31. července 2023 

Vídeň pořádá druhý ročník Dlouhé noci trhů 

Poslední prázdninový pátek 1. září 2023 se bude už podruhé konat Dlouhá noc vídeňských trhů. I letos 

pořadatelé lákají na nákupy v netradičním nočním čase a na bohatý doprovodný program pro celou 

rodinu. Vídeňská radnice chce navázat na úspěch loňského ročníku, kdy v noční atmosféře přišlo ke 

stánkům rekordních 82 500 návštěvníků. 
 

Pokud jste příznivci nakupování na městských trzích, zaznamenejte si do diáře datum 1. září 2023, kdy se ve 

Vídni koná druhý ročník Dlouhé noci trhů. Vídeňská radnice chce navázat na úspěch loňské premiéry této 

akce, kdy se do večerního nakupování u stánků na celkem 13 trzích zapojilo více než 80 000 spokojených 

návštěvníků. Zúčastnit se mohli také sedmdesátky doprovodných akcí, jako kuchařských live show, koncertů, 

design marketů, šachových turnajů nebo jógových lekcí. 

 

I tento rok budou mít vídeňské trhy prodlouženou otevírací dobu až do pozdních hodin. Čerstvé ovoce, 

zeleninu i různé lahůdky bude možné nakupovat až do 23:00. Letos se do Dlouhé noci zapojí všech 17 

vídeňských trhů s potravinami, včetně známého trhu Naschmarkt v blízkosti náměstí Karlsplatz. Večerní 

atmosféru na trzích doplní i zajímavý doprovodný program, který opět nabídne umělecká představení i 

gastronomické zážitky. Pro nejmenší nakupující budou připraveny i hry a další zábavné aktivity. 

 

Pořadatelé věří, že Late Night Shopping na vídeňských trzích opět proběhne v příjemné atmosféře, která 

přiláká nové cílové skupiny zájemců. Dlouhá noc má za cíl prezentovat vídeňské trhy v „novém světle“ a 

motivovat návštěvníky, aby zde nakupovali častěji a vybírali si z nabídky lokálních producentů. Zářijové noční 

nakupování na trzích by se podle radnice mělo stát pevným bodem vídeňského kalendáře společenských akcí. 

 

Další informace 

Vídeň uspořádá Dlouhou noc trhů 
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Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi Vídní a Prahou 

a také do Česka přináší novinky z rakouské metropole. Vienna Offices působí také v Bělehradě, Berlíně, 

Bratislavě, Budapešti, Krakově, Lublani, Sarajevu, Sofii a Záhřebu. 
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